
AKTIVITA A
Revitalizace veřejných prostranství

Veřejná prostranství v problémové zóně jsou obecně v technicky neutěšeném stavu a často se stávají místem kumulace patolo-
gických jevů. V očích veřejnosti tato lokalita není vnímána jako bezpečná a ostře kontrastuje s postupně regenerovanou městskou 
památkovou rezervací, která k zóně bezprostředně přiléhá.
Stěžejním projektem revitalizace veřejných prostranství je Park Hvězdička. Tento centrální park má vzniknout ve vnitrobloku při 
ulici Hvězdová a měl by sloužit sloužit především obyvatelům okolní zástavby. Jeho nevšední a atraktivní podoba by měla nejen 
motivovat místní děti a mládež k aktivnímu trávení volného času, ale prostranství parku a jeho zázemí by se mělo stát i místem 
přirozeného kontaktu dětí se sociálními pracovníky. 

Park bude zrealizován podle architektonického návrhu Atelieru zahradní a krajinářské architektury – Ing. Zdeňka Sendlera.

Základním motivem parku je centrální „náměstíčko“. Celá plocha je členěna parkovými chodníky na čtyři části se specifickým 
využitím:

JZ část parku sport a hry
SZ část parku polyfunkční pobytová plocha vybavená lavičkami a   odpočívadly
SV část parku odpočinkové plochy s vybavením pro  nejmenší děti –  houpačky aj.
JV část parku kontejnerové objekty nízkoprahového centra s nabídkou volnočasových aktivit pro děti a mládež

Vybavení parku je vzhledem k předpokládanému vysokému provoznímu zatížení navrženo z kvalitních a vandalismu odolných 
materiálů (převážně beton). Základní trasy parku budou osvětleny a vybaveny kamerovým systémem. Park se bude na noc 
zamykat. Park Hvězdička se stane prvním důležitým krokem k revitalizaci a zvýšení atraktivity veřejných prostranství v této lokalitě. 
Jeho realizace se předpokládá v 2014.

  
  INTEGROVANÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA v problémové obytné zóně      2008 - 2015

PARK HVĚZDIČKA

foto: Bytový odbor MMB
vizualizace: Atelier zahradní a krajinářské architektury – Ing. Zdeněk Sendler
texty: brožura IPRM v problémové zóně 2008 – 2015
Integrovaný plán rozvoje statutárního města Brna v problémové obytné zóně města 
pro programovací období 2007 - 2013      
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